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Kunszentmiklós Város

Önkormányzata

6090 Kunszentmiklós, Kálvin tér 12.

Tel.: 76/551-010, Fax.: 76/550-150

Email : jegyzo@kunszentmiklos.hu
Iktatószám: Iga/409-16/2026.
ELŐTERJESZTÉS

 a Képviselő-testület

2026. március 26-i soron következő/rendkívüli ülésére

Tárgy:
 

Dinnyés Zoltán kérelme emlékmű építésének a támogatására
Előterjesztő:

Lesi Árpád polgármester

Készítette:

Vass Viktor városüzemeltetési csoportvezető 
Tárgyalja: 

Városszépítő, Turisztikai, és Kulturális Bizottság

Határozat
Rendelet

Az elfogadáshoz szükséges döntés típusa: 
határozat esetén egyszerű többségű szavazat







rendelet esetén minősített többségű szavazat

Nyílt ülés 
Zárt ülés 
Tisztelt Képviselő-testület!
Dinnyés Zoltán a mellékelt kérelemmel fordult Önkormányzatunkhoz. A Képviselő-testület a 2025. október 17-i ülésen döntött arról, hogy a kérelmező a képviselő-testület részére küldje meg az építendő 1848/49-es emlékmű tervdokumentációját. Kérelmében a Képviselő – testület hozzájárulását kéri a szoborparkban található 1848/49-es emlékmű folytatására és megépítésére. 
Az érintett 1829/3 helyrajzi számú terület műemléki környezet és helyi területi védelemmel érintett „Védett városközpont”. 

Az emlékmű megépítéséhez az alábbi hatóságok bevonása és engedélyek megszerzése szükséges:

· A műemléki környezet miatt a Bács-Kiskun Vármegyei Kormányhivatal Építésügyi és Örökségvédelmi Főosztály, Építésügyi és Örökségvédelmi Osztály engedélye 
· Kunszentmiklós Város településképének védelméről szóló 39/2017. (XII. 22.) önkormányzati rendelet alapján településképi bejelentési eljárás lefolytatása

(A megbízott főépítész véleményezése alapján)
· A helyi önkormányzatok és szerveik, a köztársasági megbízottak, valamint egyes centrális alárendeltségű szervek feladat- és hatásköreiről szóló 1991. évi XX. törvény 109. § (1) bekezdés szerint: Művészeti alkotás közterületen, valamint önkormányzati tulajdonú épületen való elhelyezéséről, áthelyezéséről, lebontásáról a település önkormányzatának képviselőtestülete, Budapesten fővárosi tulajdonú közterület vagy épület esetében a fővárosi önkormányzat közgyűlése, a kerületi önkormányzat tulajdonában álló közterület vagy épület esetében a kerületi önkormányzat képviselőtestülete dönt, és gondoskodik fenntartásáról és felújításáról.

(2) bekezdés szerint: A döntéshez a műalkotás művészi értékére vonatkozóan szakvéleményt kell beszerezni.
Fentiek alapján kérem a Tisztelt Képviselő-testület döntését! 
HATÁROZAT-TERVEZET
Tárgy: Dinnyés Zoltán kérelme emlékmű építésének a támogatására
Kunszentmiklós Város Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta Lesi Árpád polgármester előterjesztését és az alábbi határozatot hozza: 
1./ A Képviselő-testület úgy határoz, hogy melléklet szerinti tartalommal támogatja Dinnyés Zoltán kérelmét és hozzájárul a 1829/3 hrsz.-ú, szoborparkban található 1848/49-es emlékmű folytatásához és megépítéséhez, azzal a feltétellel, hogy a kérelmező az építési munkálatokat csak a szükséges hatósági engedélyek birtokában kezdheti meg. (örökségvédelmi hozzájárulás, településképi bejelentési eljárás és a művészeti értékre vonatkozó szakvélemény) 
2./ A Képviselő-testület felhatalmazza Lesi Árpád polgármestert a további teendők ellátására. 
Határidő: 2026. április 30.
Felelős: Lesi Árpád polgármester 

A határozatról értesülnek:

- Lesi Árpád polgármester

- Károlyi Mónika Katalin jegyző

- Vass Viktor városüzemeltetési csoportvezető
- Dinnyés Zoltán - kérelmező

- Irattár 
Kunszentmiklós, 2026. március 17.
Lesi Árpád sk.
polgármester
TISZTELT KÉPVISELŐ TESTÜLET

Húsz év után - az Önök hozzájárulásával - be akarom fejezni az Öcsém Dinyés László képzőművész korai halála miatt befejezetlen emlékműt, melyen 159 kunszentmiklósi családból 308, 1848-49-es hős katona neve van feltüntetve. Az emlékmű-építésének az indulásához a látványtervet a Képzőművészeti Lektorátus Zsűrije elfogadta, felállításra javasolta.

 Azzal, hogy Önök a szándékomat támogatják, semmi anyagi kötelezettségük nincs, a kivitelezési költségeket adakozásból és saját ráfordításból fogom intézni. Ennyivel tartozom a kunszentmiklósi 1848-49-es hősöknek és az Öcsém emlékének. Természetesen, ha Önök saját elhatározásukból bármennyi összeggel támogatnának, azt nagy megtiszteltetésnek venném. 

A kőműves munkákat Jáger Ferenc vállalta, a nevek gravírozását a Gravír&ág Kft. készíti. (Horror áron). A névsor táblájának alapanyagát Papp Sándor biztosítja. 2026 március 15-én szerettem volna átadni Kunszentmiklósnak az emlékművet, de mivel ez az E-mailen küldött kérelem 2025. 10. 07. óta válasz nélkül maradt, így az általam ígért határidőt nem tudom betartani. 

Bízom benne, hogy a második levelemre megkapom az Önök bele egyezését.

Előre is köszönöm hozzájáruló támogatásukat, maradok tisztelettel

Dinnyés Zoltán

Kunszentmiklós 2026.03.07.
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